LiMKbI: npoaoMKeHme



Jlornka TekctoBou Urpbl HapncoBaHa Ha cxeMe. YKaxu Bce onbkm B nporpamMmme.

MNosTop

Her OxpaHHUK Aa
l He BUAMT Tebn?




Lo JTTTP T T,

He o6baBneHa nepeMeHHaqa answer

KomaHpaa while nuweTtca ¢ ManeHbKom 6yKBblI

[Mocne ycnoBusa He XxBaTaeT ABoeToumnd

3Ha4vyeHne nepeMeHHOM answer He N3MeHaeTcs, LUK/
6EeCKOHEUHbIN

ENFTINIE




INNoruka TekcToBoM Urpbl HApnUcoBaHa Ha CXeMe. YKaxkn Bce oLnMbKun B nporpamMmme.

NoeTOp

Het Oxpauun Aa
l He BUAMT Teba?




Lo JTTTP T T,

HeT

- v

answer

answer = 1nput ("B=e¢

print ("BuxepaTtu mMeu!")




Jlornka TekctoBou Urpbl HApncoBaHa Ha CXeMe. YKaxu Bce owmnbku B nporpamMmmMe.

NoeTOop

Het OxpaHHMK Aa
l He BUOMT Teba?




Lo JTTTP T T,

3HayeHne nepeMeHHoﬁ answer "nasMeHdeTCHd BHe
LKA, ULUNKI] 6EeCKOHEYHbIN




Jloruka TekctoBou Urpbl HapncoBaHa Ha CXeMe. YKaxu Bce olnbku B nporpamMmmMe.

NoeTOp

Het OxpaHHMK a
l He BUOMT Teba?




Lo JTTTP T T,

HapyLlueHbl OTCTYMNbl NepPBOM KOMaHObl BHYTPU LUKMNA
2. HapyuweHbl oTCTynbl o199 KOMaHabl “BbixBaTn Mey!”,
OHa gomKHa BbIMOMHATLCA TOSIbKO TOraa, Korga BugeH

OXPaHHUK, T.e. Nnocrie unKia, a He BHYTPMW.

—
.




Havano

|

3anpocuTb
naposib
‘ NMoBTOPHO
> 3anpocuTb
' naponb
Maponb Maponb He
BEPHbIN? BEpEeH
ep Het P

Maponb BepeH

l

KoHeL,



NMpuMmep: BBOA
napons

M noacuyer
NonNbITOK

Havano

|

3anpocuTb
naposib

|

Maponb
BEPHbIN?

Oa

KonunyectBo
MornbITOK

l

KoHeL,

HeTt




NMpuMmep: BBOA
napons

M noacuyer
NonNbITOK

Havano

v
n=0

!

3anpocuTb
naposib

!

nN=n-+1

!

Maponb
BEPHbIN?
| Ao

KonunyectBo
MornbITOK

}

KoHeL,

HeTt




password = "ajlfdgE4"

ans =

n =20 3anpocuTb
. naponb
while ans != password: |

ans = input("BBean naposnb:") n=n+1l

}

. Maponb
prlnt(n) BEPHbIN?

nN=n-+»1

HeTt
| pe

KonunyectBo
MornbITOK

}

KoHel,
YpoBeHb 1



Kak HanucaTb
nporpamMmMy, KoTopas
TPM pa3a Hanevyartaer

cTpokKy “lNMpuBeT!"?




NMpumMmep:
BbiBECTM
CTPOKY
“NpuseTt!”
3 pa3a

print("lpuset!")
print("lMpuset!")
print("lpueet!")



Y10 AenaTtb, €CnNn
HY)XHO BbiBECTM
cTpoky 100 pa3?



Mcnonb30BaTb LLMKN!



NMpumMep:
BbIBECTM
cTpoky 100 pas



NMpumMep:
BbiIBE€CTMU |
cTpoky 100 pa3

( i=i+1

BbiBecTU
Oa CTPOKY

i <100

l HeT

KoHeL,



i=20
while i < 100:
print("lNpunBet!")

i=1+1
BbiBecTu
CTPOKY
lHer YpoBeHb 2
KoHel,

YpoBeHb 1



